2021年12月28日 株式会社ブシロード 株式会社ポケラボ

「戦姫絶唱シンフォギアXD」にて、 雪音クリスの誕生日記念キャンペーンを配信開始!

株式会社ブシロード(本社:東京都中野区、代表取締役社長:橋本義賢)と株式会社ポケラボ(本社:東京都港区、代表取締役社長:前田悠太、グリー株式会社100%子会社)は、好評配信中のスマートフォン向けゲームアプリ「戦姫絶唱シンフォギアXD UNLIMITED」にて、雪音クリスの誕生日を記念したキャンペーンを2021年12月28日(火)0:00より配信開始したことをお知らせします。



ミッション達成でストーリー付きのバースデーメモリアカードをゲット!

キャンペーン期間中に専用のミッションが用意されており、条件を達成することでオリジナルストーリー付きのバースデー★5メモリアカードを獲得することができます。

[開催期間]

2021年12月28日(火) 0:00 ~ 2022年1月4日(火) 13:59

[ミッション報酬]

★5メモリアカード クリスのバースデー2021

クリスのバースデー2021



「HAPPY BIRTHDAY CHRISガチャ」が開催中!



クリスの誕生日を記念して、クリスに関連するカードが封入された「HAPPY BIRTHDAY CHRISガチャ」が開催中です。

こちらのガチャでは、★5シンフォギアカード「雪音クリス【MOTORHEAD SLINGATRON】」や、これまでに登場したクリスのバースデーメモリアカードなどが手に入ります。

[ガチャ開催期間]

2021年12月28日(火) 0:00 ~ 2022年1月4日(火) 13:59

[主な封入カード]

★5シンフォギアカード 雪音クリス【MOTORHEAD SLINGATRON】

★5メモリアカード クリスのバースデー2021

雪音クリス【MOTORHEAD SLINGATRON】



【覚醒(4段階目)】

クリスのバースデー2021



※排出時に獲得できるシンフォギアカードは覚醒前の状態です。

※詳細は本ガチャ配信開始後にアプリ内のお知らせをご確認ください。

■アプリダウンロードはこちらから

 $\cdot iOS: https://itunes.apple.com/jp/app/id1197254648?mt = 8$

• Android™: https://play.google.com/store/apps/details?id=jp.co.pokelabo.sgxd

■PC版公式サイト

• DMM GAMES: https://symphogear.bushimo.jp/dmghome

■公式サイト

・戦姫絶唱シンフォギアXD UNLIMITED 公式サイト: https://symphogear.bushimo.jp/

■公式SNS

· 公式Twitter: https://twitter.com/symphogear_XD

· 公式Facebook: https://ja-jp.facebook.com/symphogearxd/

タイトル: 戦姫絶唱シンフォギアXD UNLIMITED

ジャンル :シンフォニックバトルRPG

企画/制作:株式会社ブシロード

音楽: Elements Garden

開発/配信:株式会社ポケラボ

配信日:2017年6月26日(月)

対応端末

iOS: 10.0以上(メモリ2GB以上)

Android: Android5.0以上

※対応環境を満たしていない端末ではアプリをご利用いただけない場合や、正常に動作しない場合が ございます。

※今後のアップデートにより、ご利用いただけなくなる場合がございます。

※カードイメージを掲載いただく際に「SAMPLE」もしくは「各社メディアロゴ」などを画像上に載せた形で掲載いただくようお願いします。

※本件ご紹介いただく際は、権利表記として下記7点の記入をお願いします。

- ©Project シンフォギア
- ©Project シンフォギアG
- ©Project シンフォギアGX

- ©Project シンフォギアAXZ
- ©Project シンフォギア X V
- ©bushiroad All Rights Reserved.
- © Pokelabo, Inc.